CLASSE SECONDA: LAVORI PER IL 5 MAGGIO

Buongiorno bambini ......... e ben ritrovati per una nuova lezione di
matematica

Come prima cosa la correzione dei lavori che vi avevo lasciato
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VEDIAMO UN PO’ COSA FACCTAMO STAMATTINA

Questa mattina andremo a ripassare

e Prima il CALCOLO IN COLONNA
e Poi i PROBLEMI

Quindi lavori che sapete gia fare.

a) Prendete il quaderno e scrivete la DATA
b)Ricopiate il titolo con il rosso e poi scrivete le operazioni in
riga. Quindi calcolate

Metti in colonna e calcola. Fai attenzione: alcune hanno il
prestito.
65-13 = 65 - 26 =

57 - 26 = 51-24-=



70-33 = 46 -1 3=
62 -16 = 67 -35=

60 - 14 = 69 - 28 =

Noi insieme, adesso, guardiamo i problemi.

(VEDI VIDEO)
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1) Sulla nave viaggiano 46 pirati. Durante una sosta 27 vanno ad
esplorare un'isoletta.

2) Il pirata Golosino ha sempre una gran fame! Durante una passeggiata
sull'isola del Tesoro ha raccolto un po’ di banane. Ha riempito 4
cestini e in ogni cestino ha messo 6 banane.



3) Testadura ha raccolto, invece, noci di cocco e decide di sistemarle
sulla scialuppa. Sistema 7 casse con 8 noci ciascuna

4) Oggi per colazione ciambelle al peperoncino: 56 sono gia pronte, 18
stanno terminando la cottura.
Quante ciambelle potranno mangiare i pirati?

5) Occhionero e Testadura compiono gli anni lo stesso giorno. Sulla
torta di Occhionero ci sono 45 candeline, su quella di Testadura 38.
Chi é pit vecchio? Quanti anni in pit?

c) Bene bimbi, mi fermo qui e vi lascio il compito che va per la
prossima settimana, perché venerdi e festa e quindi non ci
sentiamo. Quindi vi lascio un po' di calcolo e due indovinelli.
Ricopiate, con ordine e poi completate con cura

Compito per martedi 5 maggio

27 +31-= 85-27 =
45+ 34 = 59 - 36 =
26 +52 = 84 - 61-=
38 +47 = 54 - 33 =
66 + 24 = 82-35=
55 +16 = 94 -76 =
12+41+20= 81-42-=

19+32+6:= 52 - 29 =



CALCOLA VELOCEMENTE IN RIGA

(TEMPO MASSIMO 15 MINUTI) TEMPO IMPIEGATO ...
o 51+7= ... 19-8= ...
o 63+8= ... 50-6= ...
e 44+6= .. 33-8= ...
e 23+9= ... 22-20= ...
e 5+63=- ... 61-9= ..
e 14+30= ... 48-5= ...
e 3+89= ... 52-5= ...
o 72+6= ... 87-30= ...
e 88+7= ... 40-4-= ...
e 20+49= ... 49-7= ...

In questi giorni Marco e sempre stanco. Il dottore gli ordina uno
sciroppo per guarire presto. Deve prenderne 7 cucchiai al giorno.
Dopo 4 giorni Marco guarisce.

Quanti cucchiai di sciroppo son serviti per guarire Marco?

Nell'officina del meccanico Renato c'erano 76 gomme. Se questo
mese Renato ne ha vendute 38, quante gomme ci sono ancora
nell'officina?

A questo punto ci salutiamo e noi, con matematica, ci diamo
appuntamento al 5 di maggio.



